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Yukarida Uc farkli sayinin HUlek, onluk
ve birlikleri karisik olarak verilmistir.
Buna 9c'jre hongi secenekteki sayl bun-
lardan biri olamaz?

A.258 3.165 C. 749

m Kemirdigim agaglarin
saysi Uc basamakli bir
saydir.

® Onlar basamaginda-
ki rakamin basamak
degeri 80dr.

W Yizler basamagindaki
rakam onlar basamagin-

daki rakamdan 4 eksik,

birler basamagindaki

rakamdan 3 fazladir,

Kunduzun kemirdigi agac saysi kactir”?

A. 62 3. 134 C. 481
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Kenarlardaki saylar yuzlige yuvar-
landiginda ortadaki sayy vermektedir.
Kenarlardaki saylardan kaci hatalidir?

A.2 3.3 C. 4

36A dogal saysinin tek dogal say
olabilmesi icin "A" yerine yazilabilecek
rakamlarin toplami kactir”?

A.25 3.20 C. 30
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Yukaridaki tabloda hangi saynin bu-
lundugu satirda hata yapilmistir?

A. 27 3.54 C.40
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4. Onlor bosomogl Uc olan Uc basa-
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rakamlar toploml kactir”?
Yukaridaki rakamlar birer kez kullani- AL 18 RB.19 . 20
lacaktir. Bu rakamlarla 6nce tc basa-
makli en biytk tek dogal say. daha
sonra kalan rakamlarla ki basamakli
en kictk cift dogal say olusturulacak-

tir. Olusturulan saylar sirasiyla hangi 10. 196
secenekte verilmistir? v
A. 951 - 20
3. 920 - 15 203
C. 952 - 10 >
ks 297
8 >
3
(&
8 Yukarida verilen iki basamakli dogal
3 saylarin hangi onluga daha yakin
b3

7 Yandaki 3 kibrit c8piind 0 0 o olduklarini bulalim. Onlar yaziy-

de kullanarak Romen ra- la bulmacaya yerlestirelim. Isaretli

kamlart ile olusturulabile— yerlerde ckan harflerle anlamli bir

cek en biyik say kactir? kelime olusturalim. Olusan kelime

asagidakilerden hangisi olabilir?
A B.15 C. 20 A.KECI  B.DER ¢ YEDI

11."B58 " tc basamakl saysinin ra-

kamlari toplam 19dur.

a <10 b < 14 c<9 Yizler ve birler basamagindaki ra-
kamlar ayn! olduguno gére ‘m
Buna gére “a+b+c” toplami en cok yerine asagidakilerden hangisi yazil-
kac olabilir? malidir?

A. 33 3.32 C. 30 A. 6 3.7 C.38




